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Съветът на Тройната коалиция е стигнал до принципното решение за български еврокомисар да
бъде предложена министърът по европейските въпроси Меглена Кунева, e съобщил източник от
управляващата коалиция, цитиран от БНР.
Решението е било взето вчера на срещата на лидерите на БСП, НДСВ и ДПС - Сергей Станишев,
Симеон Сакскобургготски и Ахмед Доган, съобщава News.bg. 
Официалното обявяване на кандидатурата се очаква да бъде направено в най-скоро време. 
Номинацията на бъдещия български еврокомисар бе издигната от НДСВ. 
В същото време Euobserver съобщава, че европейските институции се карат по въпроса за новите
комисари, като Европейската Комисия и Парламент си оказват взаимно натиск за ускоряване на
процедурите.
С наближаването на датата за присъединяване 1 януари 2007г., европейските представители стават
все по-нетърпеливи поради неяснотите около имената и постовете на бъдещите комисари.
Открита за обсъждане е и датата за гласуването в ЕП на двамата комисари. Това ще стане малко
преди или след приемането на България и Румъния.
Председателят на ЕП Жозеп Борел изпрати по-рано този месец писмо до председателя на
Европейската комисия Жозе Мануел Барозу и финландския премиер Мати Ванханен, в което ги
призовава да информират парламента за имената и постовете на новите комисари най-късно до
понеделник 23 октомври.
В писмото на Борел, видяно от Euobserver се казва, че &bdquo;трябва да се подчертае, че ако
парламентът не бъде информиран за имената и портфейлите на двамата комисари до 23 октомври
най-късно, след това ще стане изключително трудно да приключат изслушванията до началото на
януари 2007г."
Крайният срок бе пренебрегнат от Барозу и Ванханен, като Финландия съобщи днес, че ще изпрати
писмен отговор на искането на Борел в сряда.
За сега депутатите в Европейския парламент възнамеряват да изслушат определените за комисари
в специализираните парламентарни комисии в края на ноември, което ще бъде последвано от
извънредно парламентарно заседание на 4 януари, когато ще бъдат гласувани новите членове на
екипа на Барозу.
ЕП избра 4 януари за да могат наблюдателите от Румъния и България да участват в гласуването за
комисари като пълноправни европейски депутати.
В същото време обаче представителите на ЕК и финландското председателство се придържат към
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собствените си програми и призовават ЕП да ускори собствените си процедури.
От Комисията и европейските столици оказват натиск върху парламента да насрочи гласуването за
новите комисари през декември, въпреки желанието на депутатите да включат пълноценно в
избора българските и румънските си колеги.
В същото време ръководителите на парламентарните групи са подложени на натиск от някои от
собствените си депутати, които са недоволни, че трябва да летят до Брюксел на 4 януари и да
прекъснат отпуските си, само за да гласуват.
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